



Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю наградила лучших сотрудников

Сегодня в краевом следственном управлении СКР в ходе расширенного заседания коллегии Следственного управления были оглашены итоги профессионального конкурса на звание Лучший сотрудник Следственного управления по Пермскому краю.

По результатам конкурса лучшими сотрудниками признаны:

Лучшим руководителем отдела по расследованию особо важных дел - Шахин Асбандиарович Курбанов, руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел.

Лучшим руководителем межрайонных следственных отделов и следственных отделов - Михаил Юрьевич Чуйко, руководитель Пермского межрайонного отдела. Лучшим следователем отделов по расследованию особо важных дел - Ринат Рифович Кильдебаев, старший следователь второго отдела по расследованию особо важных дел.

Лучшими следователями межрайонных следственных отделов и следственных отделов - Оксана Михайловна Телепова, следователь следственного отдела по г. Краснокамск и Алексей Владимирович Чушников, следователь по особо важным делам следственного отдела по г. Соликамск.

Лучшим следователем-криминалистом - Сергей Олегович Клыков, следователь-криминалист следственного отдела по г. Соликамск.

Лучшим сотрудником отдела процессуального контроля – Светлана Георгиевна Калмыкова, старший инспектор отдела процессуального контроля.

Кроме того, правами руководителя Следственного управления Марины Николаевны Заббаровой поощрено шестеро сотрудников.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/892320>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
